



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 61

„ 3 „ грудня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 3 грудня 2020 року о 15:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Копитін І.В., Львовчкін С.В.,
Рахманін С.І.

Порядок денний прийнято одногосно зі змінами. Запропоновано включити до порядку денного розділ «Різне». Голова Комітету Завітневич О.М. зазначив, що у розділі «Різне» пропонується розглянути у закритому режимі питання щодо ситуації, що склалася на Закарпатті.

Порядок денний:

1. Заслуховування Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Уруського Олега Семеновича.
2. Презентація представниками Фонду державного майна України законопроектів про удосконалення процесів приватизації та залучення інвестицій.
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Уруського Олега Семеновича.

ДОПОВІДАВ: Віце-прем'єр-міністр України – Міністр з питань стратегічних галузей промисловості України Уруський Олег Семенович.

ВИСТУПИЛИ: Гусєв Ю.В., Генеральний директор Державного концерну «Укроборонпром», Костенко Р.В., Рахманін С.І., Безугла М.В., Верещук І.А., Копитін І.В., Іващенко В.В., перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України, Мустафа Найем, Директор ДК «Укроборонпром» з питань активів, корпоративних прав та державного оборонного замовлення, Переверзєв А.Б., представник Центру оборонних стратегій, Немілоствий В.О., заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України, Сенниченко Д.В., Голова Фонду державного майна України, Завітневич О.М.

2. СЛУХАЛИ: презентацію представниками Фонду державного майна України законопроектів про удосконалення процесів приватизації та залучення інвестицій.

ДОПОВІДАВ: Сенниченко Дмитро Володимирович, Голова Фонду державного майна України.

ВИСТУПИЛИ: Слейко Т.Я., заступник Голови Фонду державного майна України, Загороднюк А. П., Голова Правління Центру оборонних стратегій, Веніславський Ф.В., Немілоствий В.О., заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України, Завітневич О.М.

Під час розгляду 2-го питання порядку денного головування на засіданні Комітету продовжила заступник Голови Комітету Безугла Мар'яна Володимирівна.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. повідомила, що розгляд питання щодо ситуації, що склалася на Закарпатті, відбудеться у закритому режимі, не в рамках засідання Комітету.

Пропозицій, оголошень у розділі «Різне» не було.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО